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Tým oddělení Vzdělávání Diecézní charity Brno děkuje za projevenou přízeň, které se nám
dostalo v roce 2025, všem kurzistům i lektorům. Důvěra a dlouhodobý zájem o vzdělávání
jsou pro nás významným závazkem i motivací k dalšímu rozvoji nabídky. Pro rok 2026
představujeme nové kurzy, které úspěšně prošly akreditačním řízením MPSV. Cílem je
nabídnout vzdělávání, jež podporuje profesní kompetence, praktické dovednosti i osobní
stabilitu při náročné práci v sociálních a zdravotních službách.

Nově je do nabídky zařazen kurz Vnitřní síla při pomáhání: jak zůstat odolný, zaměřený na
posilování psychické odolnosti a vnitřní stability v náročných pracovních situacích. Pro vedoucí
pracovníky je určen kurz Zvládání tlaků a změn, který se věnuje orientaci v dynamickém prostředí
organizací a práci se změnou. Oblast psychohygieny rozšiřuje kurz Práce s hmotou jako nástroj
psychohygieny, nabízející prostor pro zklidnění, sebereflexi a vlastní prožitek.

V oblasti komunikace je připraven kurz Koučovací přístup v sociální práci: komunikace bez
manipulace a s respektem, zaměřený na partnerské, citlivé a etické vedení rozhovorů.

Pro zájemce o práci v přirozeném prostředí je do nabídky zařazena Zahradní terapie v sociálních
službách, která propojuje odbornou péči s terapeutickým potenciálem zahrady.

V seniorské tematice jsou nově akreditovány kurzy Využití bazální stimulace v péči o seniory se
sníženou mobilitou a Intervenční pohybový program INPP pro seniory, podporující kvalitní,
respektující a aktivizační přístup v péči.

Součástí nabídky zůstává také kurz První pomoc, neboť připravenost a schopnost adekvátní reakce
v krizových situacích jsou nadále klíčovým pilířem práce v sociálních službách.

Vzdělávací nabídka se dále rozvíjí. V současné době jsou ve schvalovacím procesu MPSV další
připravované kurzy, které reflektují mimo jiné poptávku a zpětnou vazbu účastníků. V případě
úspěšné akreditace bude nabídka rozšířena o kurzy zaměřené na právní a sociální aspekty bydlení,
právní a sociální aspekty rozvodů a rozchodů a na téma změn, jejich zvládání a využití pro osobní i
profesní růst.
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